VIHCTPYKLUMSA MO YCTaHOBKE 3aLuThI

1. CHSTb WTaTHbIE MNacTUKOBbIE NOAKPLINKA.

2. 3anoxuTb KpenéxHble NnaHkv 1 B 0TBEPCTUS NOHXKEPOHOB K
BBEPHYTb B HWX Ha Heckonbko obopoTtos Bontel M10x25(30).

3. 3anokuTb KpenéxHble NNaHkW 2 Ha 3NeMeHTbl NoagpaMHuKa 1
BBEPHYTb B HUX Ha Heckonbko obopoTtos Bontel M8x20.

4. VYeTaHOBUTD KpenéxHble KpOHLWTENHbI 3 K paHee 3anoKeHHbIM
KpenéxHbeIM NaHKkam 1 KM 3akpennTe LWTaTHLIMKW BonTamMu.

5. HapeTe zawuTy nponunamu Ha Bontel M8x20 1 3akpennTb K
KpenéxHbeIM KpOHWTeRHaM 3 npu nomolm dontoe M8x20

6. JononHuWTensHo 3aKkpenuTe 3allMTy Npu nomoldy Bonta MEx60
Uepes BTYMKY 4.

7. Bce TOUKM KpenneHus 3aTaHYTb.

ALF1136st

4 M10 KTl 80x20x15

KoMmnnekTtyrowiune Kon-Bo
Bont M6x60 1 WT.
Bont M8x20 6 Wt
bont M10x25(30) 2 Wt
Wanba 6 (yBenuueHHas) 1wt
LLlaba 8 (yBenuyeHHasn) 7 WT.
Wawnba 10 (yBenuyeHHas) 2 W
KpenéxHasa nnaHka 1 4 wr.

KpenéxHasa nnaHka 2 4 wr.
2 M8 KIN2RT 48x18x9 ’

KpenéxHbli KpOHLLTENH 3 ‘ ‘ 1 W

Brynka L40 4 O 2 W

MponsBecTn cMasky KpenéxHblix 6oNToB Maciom Unu apyroil

KOHCEDB&L[MOHHOﬁ HUOKOCThH
[JononuutensHan nHdopMaLma Ha oguumMansHom caite: www.alfeco.ru

Kia Picanto oA Beinycka: 2017- O6. puratens: all
LWratHblA- <7 @ «°
& e
Gont )’ R

LUTaTHbIA y
dont —

M10x25(30)

Bec 3awuTel: 5,2 Kr

Bec komnnekTauun: 2.6 kr
Pa3mep 3aLuTel: 862x615x50
MomeHT 3aTaxkn: M8 - 15,7 Hm
MomeHT 3aTskn. M10 - 32 Hm A

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTEI M3 CTAAK K ANKOMWHWA

HOACTRYHTOPCKMA OTOEN B NEEEE MIMEHETE BRELUHI Bitg, RAG0D KOMINEXTYIOWY, CNOCoE YCTAHOBKM 523 YBELOMIEHMS HOTRebuTENA.




